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   Page 2. 

      온라인 소셜 네트워크 서비스 사이트를 이용해 본적이 있습니까? (예: 페이스북, 싸이월드) 
% of 

 Respondents 
Number of 

 Respondents 

예  93.51% 144

아니요  6.49% 10

Number of respondents 154

Number of respondents who skipped this question 10

   Page 3. 

     소셜 네트워크 서비스를 자주 이용하십니까? 
% of 

 Respondents 
Number of 

 Respondents 

예  76.92% 110

아니요  23.08% 33

Number of respondents 143

Number of respondents who skipped this question 21

   Page 4. 

     얼마나 자주 소셜 네트워크 서비스 사이트를 방문하십니까? % of 
 Respondents 

Number of 
 Respondents 

매일  85.45% 94

일주일에 한번  10.91% 12

한달에 한번  2.73% 3

거의 사용안함  0.91% 1

Number of respondents 110

Number of respondents who skipped this question 54
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     소셜 네트워크 서비스를 이용하는 주된 이유는 무엇입니까? 
% of 

 Respondents 
Number of 

 Respondents 

가족과의 대화 수단  2.97% 7

친구들과의 대화 수단  37.71% 89

새로운 사람을 만나기 위한 수단  8.05% 19

관심사가 같은 사람들과 대화 수단  20.34% 48

사업 홍보  0.85% 2

사진 올리기  8.90% 21

동료들과 친목도모  15.68% 37

기타  5.51% 13

Number of respondents 109

Number of respondents who skipped this question 55
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     소셜 네트워크 서비스 사이트 이용 관련 개인정보 항목별 공개 및 비공개 설정 방법에 대해 알고 있습니까? 
% of 

 Respondents 
Number of 

 Respondents 

예  67.89% 74

아니요  11.93% 13

정확히 모름  20.18% 22

Number of respondents 109

Number of respondents who skipped this question 55
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     소셜 네트워크 서비스 사이트 이용 시 개인정보 공개 설정을 변경 한 적이 있습니까? 
% of 

 Respondents 
Number of 

 Respondents 

예  81.82% 90

아니요  18.18% 20

Number of respondents 110

Number of respondents who skipped this question 54
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     소셜 네트워크 서비스 사이트상에서 당신의 개인정보 공개범위는? % of 
 Respondents 

Number of 
 Respondents 

모두에게 공개  12.84% 14

잘 아는 사람에게만 공개  66.97% 73

그룹마다 공개 설정 지정  12.84% 14

공개설정 방법 모름  7.34% 8

Number of respondents 109

Number of respondents who skipped this question 55
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     소셜 네트워크 서비스 사이트가 취하고 있는 개인정보취급방침을 읽어 본적이 있나요? 
% of 

 Respondents 
Number of 

 Respondents 

예  26.85% 29

아니요  73.15% 79

Number of respondents 108

Number of respondents who skipped this question 56
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     소셜 네트워크 서비스 사이트에서 이용자가 동의한 목적 외로 당신의 개인정보를 이용하였다면 서비스 이용
을 중단 하시겠습니까? 

% of 
 Respondents 

Number of 
 Respondents 

예  55.56% 60

아니요  1.85% 2

고려해 보겠음  42.59% 46

Number of respondents 108

Number of respondents who skipped this question 56

   Page 11. 

     소셜 네트워크 서비스 사이트의 이용자 개인정보 이용방법에 대하여 어느 정도 관심을 가지고 있습니까? (1:

전혀 관심 없음 - 5: 매우 관심 있음) 
% of 

 Respondents 
Number of 

 Respondents 

1 1.85% 2

2 11.11% 12

3 30.56% 33

4 31.48% 34

5 25.00% 27

Number of respondents 108

Number of respondents who skipped this question 56
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     소셜 네트워크 서비스 사이트가 당신의 인터넷 방문 흔적을 추적하여 관심사에 맞는 온라인 광고를 전달하는 
것을 어떻게 생각하십니까? (1:전혀 신경쓰지 않음 - 5:매우 불편함) 

% of 
 Respondents 

Number of 
 Respondents 

1 1.85% 2

2 11.11% 12

3 25.93% 28

4 24.07% 26

5 37.04% 40

Number of respondents 108

Number of respondents who skipped this question 56
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     소셜네트워크 서비스 아이디를 해킹 및 도용당한 경험이 있나요? 
% of 

 Respondents 
Number of 

 Respondents 

예  13.89% 15

아니요  65.74% 71

정확히 모름  20.37% 22

Number of respondents 108

Number of respondents who skipped this question 56

   Page 14. 

     소셜네트워크 서비스 사이트에 자신의 정보를 올려놓은 것에 대하여 후회한 적이 있습니까? 
% of 

 Respondents 
Number of 

 Respondents 

예  41.67% 45

아니요  58.33% 63

Number of respondents 108

Number of respondents who skipped this question 56
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     주위 사람에 의해 올라온 소셜네트워크 서비스 사이트 상 당신의 정보나 사진 등에 대하여 불편한 감정을 느
낀 적이 있습니까? 

% of 
 Respondents 

Number of 
 Respondents 

예  53.70% 58

아니요  46.30% 50

Number of respondents 108

Number of respondents who skipped this question 56

   Page 16. 설문 응답자 정보

     연 령 % of 
 Respondents 

Number of 
 Respondents 

18세 미만 0.00% 0

18-30 세 44.14% 64

30-44 세 48.28% 70

45-59 세 6.90% 10

60세 이상 0.69% 1

Number of respondents 145

Number of respondents who skipped this question 19

     성 별 % of 
 Respondents 

Number of 
 Respondents 

남성  64.83% 94

여성  35.17% 51

Number of respondents 145

Number of respondents who skipped this question 19
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     어느 지역에 살고 있습니까?  % of 
 Respondents 

Number of 
 Respondents 

호주  0.69% 1

뉴질랜드  0.00% 0

홍콩  0.00% 0

한국  97.24% 141

멕시코  0.00% 0

기타  2.07% 3

Number of respondents 145

Number of respondents who skipped this question 19

     소셜네트워크 서비스 관련 공유하고 싶은 경험이나 이야기가 있으신가요? 개인신상과 관련된 이야기나 설문지에 있는 답변은 피해주
시고 일반적인 이야기를 들려주시길 부탁드립니다.. 

   1.  사진을 삭제할 수 있는 기능을 좀 자세히 알려주면 좋겠다

   2.  다른 사람과 정보 공유와 친목도모를 위해서 소셜네트워크를 사용하지 다른 목적으로 악용 되는건 원치 않음

   3.  없습니다.

   4. 
개인적 인맥쌓기는 프라이버시 문제가 우려되어 피하는 편이고, 대신 전문지식그룹(기관/단체)이 트위터를 운영하니, 전문 정보를 얻기
에 편리함.

   5.  없음

   6. 
SNS와 연계된 서비스를 제공하면서 개인정보이용동의를 슬그머니 묻는 응용서비스들 때문에 의도하지 않게 자신의 신상정보를 공개하
게 되는 경우가 많은 것 같습니다. 해당 서비스를 통해 얻는 이점과 동시에 개인정보를 공개함으로 생길 수 있는 문제점도 말해줘야 한
다고 생각합니다.

   7.  없는데용

   8.  .

   9.  ㅎ홧ㅌ팅

   10. 사람들과 지속적인 대화가 가능하다

   11. 나중에 기회가 된다면 트위터나 페이스북 같은 소셜네트워크서비스를 이용하고 싶습니다.

   12. 
오랫동안 연락을 하지 않았던 친구나 선후배와 직접 만나거나 전화를 통한다면 다시 연락하기 어색할 수 있지만 SNS를 통해 아무런 어
색함 없이 다시 연락을 하게되어서 좋은 인상을 가지고 있음

   13. 

It is inevitable that SNS is spreading to our daily life, and it is true it is becoming a part of our life, but pursuing or expecting maximum level of user 
security is very difficult. Users are to raise privacy issues more and more as SNS industry is growing, starting to show users' power of changing 
security capability for those newly rising SNS enterprises. That's where we need to focus on. They will eventually not neglect users' demands. 
Recently I have tested personally on what data are transmitting in the login session on portal website that I use frequently, and it appears that my id 
was seen as a plain text, only with the option of "remember my ID" is enabled, this kind of issue is not knowable to ordinary users and it has to be 
shown by the industry in aggressive way, by making the policy stronger.

   14. 개인정보가 너무쉽게 공유되는것 같아요.

   15. 별로 없습니다.

   16. 
사람들을 만나는 것을 좋아하는데 모르는 사람들을 같은 관심사를 통해 알아간다는게 좋았습니다. 소셜네트워크가 온라인상에서의 활
동에서 오프라인으로의 확대가 되는 것이 좋은것 같습니다.

   17. 
싸이월드 게시판에 원치않는 광고성 글들이 올라오는 것이 불쾌하고 불편했으며, 신상털기의 온상이 되는 것 같아 별로 이용하고 싶지 
않다는 생각이 들었다.

   18. . . .

   19. 여기에서도 개인정보를 수집중???

   20. 업무, 일, 취미, 특기 등의 장단점 공유

   21. 잘 이용하지 않아서 특별한 경험이 없음

   22. 여행

   23. 맛집, 화장품 사용 후기

   24. 
개인적으로 트위터를 사용하다가 구글에서 검색되는 것을 보고 트위터 계정 삭제를 했었는데. 아직까지도 구글에서 검색되는 것이 SNS 

이용하면서 가장 불편한 경험이었음

Number of Respondents 24

Number of respondents who skipped this question 140

   Page 17. 소셜네트워크 서비스 이용 시 개인정보보호를 위한 방법
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